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1. Seja a equação do 1º grau 2x + 4 = 2 – 3x, responda: 

a) Qual o primeiro membro desta equação? 

b) Qual o segundo membro? 

c) Qual o valor de x que torna a equação verdadeira? 

 

2. Resolva em R as equações a seguir: 

a) 3 + x = 0 

b) 23x + 2 = 2 

c) 12 – 7 + 4x = 25 

d) 5x – 3x = 30 

e) 4x + 10 = 45 – 3x 

 
3. Resolva a equação literal 3x + 2a = a – 2x, em x. 

4. Resolva a equação literal: mx – 2m = m – x, em x. 

5. Resolva o sistema {
2𝑥 + 𝑦 = 30
3𝑥 − 𝑦 = 20

. 

6. Em um terreiro, há galinhas e carneiros, num total de 21 animais e 50 pés (patas). Quantos animais de 

cada espécie há nesse terreiro? 

7. Num estacionamento há veículos de 2 e 4 rodas num total de 22 veículos e 74 rodas. Quantos 

veículos têm de duas rodas e de 4 rodas? 
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